

# 川汇区召开“五园”创建工作表彰会

□ 通讯员 王红全

本报讯 2022—2023 学年度，为提高义务教育学校办学水平，促进学生全面发展，提升各级各类学校教育教学管理水平，进一步推进素质教育，切实保障“双减”工作落地落实，川汇区教体局在全区中小学校开展了“五园”创建活动。10月8日，川汇区教体局召开“五园”创建工作表彰会，总结了“五园”创建工作，表彰首批“五园”创建示范校和达标学校。

会议表彰了周口市六一路小学等6所“五园”创建示范学校和周口市八一路第二小学等16所“五园”创建达标学校。周口市六一路小学、周口市实验学校、周口市

第六幼儿园等代表作交流发言。

会议要求，要提高对“五园”创建工作的认识，把握“五园”创建工作的内涵，高度重视创建工作，精心组织，统筹安排，科学规划，确保创建活动有序有效开展。3年内，努力使每一所中小学、幼儿园都成为“平安校园”“健康校园”“温馨校园”“书香校园”“文明校园”，让校园成为学生成长和学习的乐园，成为教师工作和学习的温馨家园。

会议强调，“五园”创建工作永远在路上，取得“五园”创建的示范校和达标学校，对“五园”创建工作要常抓不懈；没有开始创建的学校，要迅速行动起来，对照标准，制定长期规划和近期活动方案，积极开展“五园”创建活动。

## “我们入队啦！”

为迎接第74个少先队建队日，10月9日，周口示范区扶沟路小学、周口市汉阳路学校、周口市新民小学等开展了新队员入队活动。

10月9日上午，周口示范区扶沟路小学举行了以“喜迎建队日，争做好队员”为主题的入队仪式，95名小学生光荣加入中国少年先锋队。图为该校领导为新队员佩戴红领巾。

通讯员 陶玲玲 摄



10月9日上午，周口市汉阳路学校举行了以“星星火炬，代代相传”为主题的入队仪式，131名小学生光荣加入中国少年先锋队。图为六年级少先队员为新队员佩戴红领巾。

通讯员 杨雪勤 摄

10月9日上午，周口市新民小学举行了以“欢迎你——少先队的队主人”为主题的入队仪式，35名小学生光荣加入中国少年先锋队。图为少先队员在队旗下庄严宣誓。

通讯员 范胜男 摄



## 周口示范区盛和小学

### 获得周口市武术比赛冠军



近日，2023年周口市武术比赛在周口万科广场举行。经过两天激烈角逐，周口示范区盛和小学代表队获得本次比赛的冠军。

通讯员 史志辉 摄

## 教育故事



周口市八一路第二小学教师  
时柯

自踏上三尺讲台，我和众多老师一样，时刻用教师的职业道德衡量自己、鞭策自己。

从教20多年来，我在一言一行中，默默履行着一个教师的神圣职责。我努力提升自己，让课堂充满欢声笑语，让学生在欢快的氛围中学习知识；我努力使班级管理更加科学、民主、和谐，让学生时时刻刻感受到班级大家庭的温馨和快乐，教会每一个学生做更好的自己。我记不清有多少次早出晚归，记不清有多少次与学生推心置腹交谈，也记不清有多少次不顾疲惫进行家访。

## 用心教学 施爱育人

哪位学生有了困难，我会想方设法解决；哪位学生思想上有了疙瘩，我会主动帮忙化解。只要学生有了点滴进步，我就会及时送去鼓励。我认为，只有用心努力教书育人，才能无愧于人类灵魂工程师的光荣称号，才能不辜负学生对我的信任，不辜负家长和社会的期盼。

作为学校的骨干教师，我要发挥模范带头作用。为了能让青年教师尽快成长，我邀请他们听课并在课后进行交流。以此帮助他们解决教学中遇到的问题，提升他们的专业素养和综合能力。我主持并完成

了多项教学课题，并尝试把研究成果应用到教学实践中。我认真研读课标，立足学生的核心素养发展，尝试与青年教师一起进行大单元教学探究。通过以学促研，我为青年教师树立大单元教学理念提供理论指导。同时，也为语文学科基地建设提供有力的理论支撑，提高了学校教师队伍的整体素质。

教师是一份荣誉，更是一份责任、一份希望。教师的肩上，凝聚着社会的重托、家长的期望。今后，我会更加努力，用心去教学，用爱去育人。（周口市八一路第二小学 时柯）